

nikák,
minden létező
ngszer
csak
el N. Jánosnál
Bécs,
uiserstrasse 74.
ingyen és bérmentve;
nak külön árjegyzék.

tás.
miszerint
aktáramat
vetítő és tud-
zakmába vágó
elárusítók és
delések is fel-
g becses párt-
telettel
Ödön.

maláta-kivonat
veg 70 kr.
lov., Basch Fingel
rok, legjobb ered-

égi chokoládéja
fr. 1.60.
fr. 90 kr.
észség bizto-

fejedelmének, stb
nov. 21.
al 50 évig kitűnő
házi iroda. Weber.
aszonnal.
Prokesch-Osten.
30 évig Hoff János
gróf Auersperg.
kamarása, Gmündt.

k. k. alezredes stb.
ámbokrét.
denburg hercegné.
szász királyi udvari
gröfne Starzenska.
aug. 16.
kiszármányok hasz-
alkalmával minden

honvéd-kapitány.
utánvét mellett.
athal (Esztergom).
r. "Örömmre szol-
norerősítő erő és a
keskoje-Celva kül-
volt." — O. F. a
ra. — A dán király
pejét az őn maláta-
Ca. F. Hohenzol-
t öre." — Oetting-
nosságra hozni." —
s. f.: "Az elősmert

KRE
nyagott:
yeket
ket
ett ajánl
NDRE
K.
en.

Szerkesztőség és kiadó hivatal
Hely: SIMONFFY-ház a város-
házával szemben
HIRDETÉMÉNYEK.
Hirdetési pénzek és a kiadás körüli panaszok
valamint a lap szellemi részét illető
minden közlemények ide intézendők
Bérmentetlen levelek csak ismert kézektől
fogadtatnak el.

DEBRECZENI ELLENŐR.

POLITIKAI, TARSADALMI és KÖZGAZDASÁGI LAP.

A SZABADELVŐ PÁRT KOZLÖNYE.

Megjelen naponként, a vasárnap és péntek kivételével.

XII. évfolyam. 1885.

Debreczen. Hétfő, márczius 23.

57. szám

Hirdetési ár:
Helyben házhoz hozva vagy vidékre postán
küldve:
Egész évre 10 frt — kr.
Félévre 5 frt —
Negyedévre 2 frt 50
Egy óra 1 frt —
Hirdetési díj:
Ot-hasáboispettisor-egyszeri beiktatásért 5 kr.
Hélyegdíj minden hirdetésért külön 80 kr.
Nyiltér 4 hasáboispettisorért 20 kr.

A közöny.

(T.) Mozogjunk, mozogjunk! "A tavasz itt jó szeretett barátim, s mezeinken alva találok?"

Ime, hogy a szatmár megyei gazdaközönség mozgott, az az eredménye meglett, hogy a munkás ügy lebonyolítása kezdetét veszi, és ha az ország többi megyéjének gazdaközönsége csak ennyire mozogna is csak ennyi életjelt adna is magáról nagyban megkönyebitené a földművelési miniszter helyzetét, ki amit tehet, mindent tesz, és nagyon szívesen tesz, csak legyen a kinek tegyen; mert ami az emberi tetterőt leginkább megbénítja: az a közöny. Ha t. i. azok, kikért teszünk, nemcsak hogy nem támogatnak, nemcsak hogy elismeréssel nincsenek, de tetteinket még csak tudomásul sem veszik, hát az leveri az ember tett erejét egészen a földig. Mert hiszen minden tevének meg van a maga célja, az az hogy látszatja legyen legalább, ha már eredménye nem lesz is, de mikor még csak látszatja sincs? Az elszomorító nagyon.

Hogy a magyarságot az ő ősi eredetében a magyar gazdaközönség képezi. az bizonyos. Ha semmi egyéb cselekedetéből ki nem tűnik is, de abból, hogy minél kevesebbet tesz és minél többet gravamenez, abból kitűnik. És ezen ősi eredeti szokásából kibolygatni rettenetes te adat.

Csak a gazdasági egyesületeket nézzük. Na hiszen nagyszerűen vannak pártolva is, na de meg támogatva is. Csak ugy csengnek, kongnak benne amaz árva lelkek, kiket a gazdasági buzgóság szerencsétlensége megszálalt és a kik a gravamenezés tetejébe tenni is szeretnének valamit. Na már pedig a megyei gazdasági egyesületek lennének arra hivatva, hogy a megyék gazdasági életének központját képezvén, s az ország többi gazdasági egyesületével összeköttetésbe lép-

vén, ha szükséges és célirányos, a gazdaság és gazdák érdekében, akar országos mozgalmat indítani; vagy pedig a már megindult mozgalmat, ha az megérdemli, lelkesen támogassák. Hanem e helyett ott állunk, hogy mert a gazdasági egyesületekkel a legkevesebb gazda törődik, a mozgalmakat is csak a legkevesebb gazda veszi tudomásul. A gravamen hangzik, de ember nincs. "Hangot hallok, de embert nem látok", — mondhatja rá a kormány is.

Szóval: nincs érdeklődés. Már pedig ha az embert a saját maga ügye nem érdekli, hogy követelheti az érdekeltséget másról? Hogy követelheti, hogy minden zsebét tele rakják pénzzel, s neki ne legyen más gondja, mint azt a pénzt elkölteni.

Pénz! Pénz! Nincs pénz! Pénz kellene! Ez a fő. Ez hangzik mindenfelé. Ez lett a mai világ divatszere sült galambja. De a "hogyan" és a "mi uton"? — az nem jó tekintetbe. Ott van a kormány, na meg pláne gazda kör is van Budapesten, tegyen róla. Károlyi Sándor gróf, Keglevich István gróf, lelkes gazdák, tegyenek róla? De hogy a gazdakörben miféle eszmék vitattatnak meg, plane, hogy azokhoz a gazdasági egyesületek utján hozzá szóljon, s az eszme tisztázásához hozzá járuljon, arról aztán ne beszéljen neki senki. Hanem hozzák a pénzt he yébe, és hogy nem utasítja vissza, arról biztosítja a tisztelt hazát.

Pedig édes uraim, higgyék meg önök, hogy ha pénzünk nincs, annak is önök az okai. Közös akció és tevékenység nélkül gravamenekkel nem érünk célzt, de ha a gravamenezés helyett teszünk? akkor célzt érünk bizonyosan.

Az új főrendiház A belügyminiszter meghagyására, a törvényhatóságok által történt összeállításra ma mágnások névjegyzékének, a kik Magyarországon legalább is 3000 frt földadót fizetnek, számadataival

felette érdekes felvilágosításokat nyújt, — a főrendiház hármas bizottságának jelentésében contemplált — jövődöbéli főrendiház alakulatóról. Még ugyan az esetleges reklamációk következtében állhatnak be változások, de ezek eredménye, valószínűleg, a jogosított főrendek számát csak tíz-tizenötöl fogja szaporíthatni. Az említett összeállítás alapján s az új törvény értelmében a "Bud. Cor." szeriat a főrendiház következőképpen alakulna. Tagjai volnának legelőször is a nagykoru főherczegek, — számszerint körülbelöl 20-an, köztük a trónörökös is, — azután az ország zászlósi, a pozsonyi gróf, a korona örök, Fiume kormányzója, a Curia elnöke és másod elnöke, a budapesti kir. tábla elnöke — összesen 18-an, továbbá a horvát tart. gyűlés 3 küldötte' a róm. kath. hitfelekezet 32 képviselője, a gör. kel. román és szerb hitfelekezet 10 — és a protestáns és unitárius hitfelekezet 13 képviselője, azután 30 a korona által választandó tag és 50 a főrendiház által választandó tag s végre 222 herczeg, gróf és báró, — a kik azonban valószínűleg nem mindannyian fogják igénybe venni főrendiházi tagságukat. Ugyanis ama 222 mágnás között a kik 3000 forint földadót fizetnek, és pedig 10 herczeg, 175 gróf és 37 báró közt — van jelenleg is 3 herczeg, 13 gróf és 1 báró, a ki a főrendiházba eddig királyi meghívót sem nem kértek sem nem kaptak, ugy hogy tényleg csak 205 mágnás veendő számításba. Az eddig tagsági joggal bírt főrendek közzül a censusnak megfelelően 28 herczeg közzül 7 — 404 gróf közzül 162 és 318 báró közzül 36 — Azonban e 205 mágnás közzül jelenleg 15 a képviselőház tagja, a kik tehát szintén kiesnek színtugy ama 6 mágnás kik mint az ország zászlósi és 1 mágnás, ki mint a horvát gyűlés delegáltja — már számításba volt véve — ugy, hogy az új főrendiházban örök joga alapján 180 tag fog összesen ülésel és szavazattal birni. Kilencz mágnás, a kik mint most főispánok tagjai a főrendiházban, a meghatározott census után is mint örök jogon, tagjai lesznek a főrendiházban. A jövődöbéli főrendiház tagjainak összes száma tehát 356-ra rugna. illetőleg négy év múlva 376-ra Emilitésre méltó, hogy a mostani 897 főrendi tag közzül 114 oly tag van, a kik beiktatott indigenatusok alapján birnak ülés és szavazattal, igaz hogy ezek nagy része Magyarországi polgári és állandó lakosai. Ezen indigenatusok közzül az új főrendiházban, — a censusnak megfelelően, — 24 én jutnak be,

köztük azonban van 10—11 olyan, a ki tagja lehetne az osztrák törvényhozásnak is, a kiknek tehát ez év július 1-ig el kell határozni magukat Magyarország vagy Ausztria között.

A főrendiház reformja. A főrendiházban a szönyegen levő reformtörvényjavaslat általános vitájához szólásra előjegyezve vannak: — Pongrácz Károly gróf, Vécsey Sándor br., Prónay Dezső br. és Bethlen József gróf, kiknek nagyobb része a javaslat ellen fog felszólalni. Rudnyánszky József báró előadó hosszabb fejtegetés nélkül fogja megnyitni a vitát.

Az országgyűlés munkarendje. Az 1884—1887. évi országgyűlés első ülészaka május havának második felében mindenesetre berekesztetik és az országgyűlés második ülészakra, legkésőbb szeptember végére egybehívatik. Remélhető, hogy a parlament a jelen ülészakra a munkaprogramot teljesen elvégzi. A második ülészakra vonatkozó egybehívást májusra, közvetlen az első ülészaka berekesztése utánra tenni, hogy a képviselőházak mindig sok időt igénylő megalakulása már akkor megtörténhessék — a minthogy kívánatos is volna ez alkalommal mellőzni kellett, mert az új főrendiház megalakulására szükséges előmunkálatok és nevezetesen ama mágnások végleges névjegyzékének meghatározása, a kik legalább is 3000 frtra menő földadót fizetnek, több heti időt fog igényelni, a mennyiben a főrendiház, feltéve, hogy a törvényjavaslat törvénynek válik, őszszel már új alakjában fog megalakulni.

Dijszabási kedvezmények a hazai termelés érdekében. A földművelés és kereskedelmi minisztérium kívánatára, mint értesülünk, a kincstári erdőhivatalok és gazdasági egyletek által szétküldendő erdei és gyümölcs-facsemeték, továbbá — a komlótermelés érdekében — komlódugvány-küldemények, végre Magyarországon készült sajt, a m. kir. államasvutakon gyorsárúkat, — mely szállítási mód a szóban levő cikkeknel legtöbb esetben szükséges teherárúk után fenálló díjtételek mellett szállítatnak; a phylloxera elterjedése folytán felállított állami szőlőtelepekhez szállítandó és azokból szétküldendő szőlővesszőküzüldemények pedig kisebb mennyiségekben is szállítatnak a különben csak na-

A „Debreczeni Ellenőr“ tárczája.

JUDIT.

Elbeszélés.
Vértesi Arnoldtól.
(Folytatás.)

— Menjünk édes gyermekem, — szolt megfogva Judit kezét, a nagymama másképp neheztelni fog.

Aztán egy pillantást vetett hátra az alázatosan meghuzódó társalkodónőre s ismét Judithoz fordult.

— Hogyan viselte magát Latour kisasszony az uton? Nincs semmi panaszod? E gyöngédtelen kérdés, melyben egész meztelen nyilatkozott a gazdagnak dölgyé az alárendelt szegény iránt, mint valami hideg vas érintette Judit szívet s újra idegenkedést támasztott benne Baranyiné iránt.

A folyosón egy rendkívül szép leányt találtak vállán bubos fehér kakaduval. A madár lógatta bohókás fejét s a leány egy darabka czukrot tartott oda neki és mindig elkapta, mikor a madár majd elérte. Kínzások látszott ez inkább mint mulatságnak. S a mi legmegdöbbenőbbnek tűnt föl Judit előtt, a fiatal leány hidegen nézte a madár bohókás erőlködéseit s nem is kaczagott rajta, mint máskülönbön fiatal leányok szoktak.

— Lízidora, — szólította meg anyja. A leány közelebb lépett s hidegen nyujtá kezét Juditnak.

— A mama mondta, hogy rokonok vagyunk, és hogy nálunk maradsz, — szolt minden legkisebb melegség nélkül.

Judit elpirult s érezte, hogy az első találkozás jégfalat emelt szíveik közé, Baranyiné talán elakarta törölni e benyomást, mert hirtelen közbetvágott s Judit utazásáról kezdett kérdezősködni.

A kellemetlen benyomások száma, miket Judit e házbálepítő kapott, nemsokára még egygyel szaporodtak. Az öreg asszonyt rossz kedvében találták.

— Ez az a lány? — szolt zsenbesen előre hajolva nagy zsöllyeszékében, a mint fia és menyé bemutaták Juditot.

Nem engedte a fiatal leánynak, hogy kezet csókoljon neki.

— Nem, — szolt gunyosan, száraz, ránczos kezét ruhája zsebébe dugva: — én nem vagyok rokon. Én csak Hügel asszony vagyok. Frau Hügel. A menyem, az már más, az nemes kisasszony, ezimeres pecsétnyomója van, s a tavalyi váradi vásárcorona akar az ócska hintóba ülni, mikor az ujnak eltört a kereke.

— De édes anyám, — kérlelé Baranyi ur, — hiszen ha nekünk rokonunk Judit, az által már nekik is rokonod lett.

A kérlelés csak még inkább feltözelte az öreg asszonyt.

— Nekem rokonom? Hiszen azt sem tudom már, hogy fiam vagy-e te magad is. Te Baranyi nagyságos ur vagy, én meg csak Hügel asszony. Az én rokonaim szegény mesteremberek és én fiatal asszony koromban zsákot varrtam s magam suroltam a szobát. Magatok suroljátok ti a szobát? Vagy surolásra való volna ennek a kisasszonynak a finom keze? Milyen puha és fehér. Még fehérebb, mint a bábutoké, kit Izi dorának neveztek. Boldog Isten, micsoda név ez! Kereszténynek személynek való? Engem Katalinnak hívnak. Azt megtalálja minden keresztyén ember a kalendáriumban, mindenki tudja, melyik napra esik. Szegény mesterember leányának elég jó név ez. Hát hogy hívják ezt a kisasszonyt?

— Judit, édes anyám, — szolt Baranyi ur a fiatal leány helyett, ki annyira elfogult, hogy nem bírt szólni s úgy érzé, mintha torkát vas marokkal fojtogatnák.

— Judit! — szolt az öreg asszony lassan, vontatva, mintha értelmét keresné e szónak.

S aztán még előbbre hajolt zsöllyesszékeben s éles, firkésző pillantással vizsgálta a leánynak vonásait.

— Rosz név, — hangzék szaggatottan rikácsoló hangja, — és nem tetszenek nekem ezek a vonások. Ezek a vonások! En vén asszony vagyok és nem tudok ugy hizelegni, olyan farkasóválvá szép nyájasan beszélni, mint az uri nép szokta. Nem tanultam. A kisasszony azt fogja mondani neveletlen vagyok. Hol is vettem volna én azt a czifra nevelést? Dolgolni kellett, főzni, varrni, kisépenni, a konyhát, az udvart, mosni a kutyánál hideg téiben. Mind a tíz ujjam el van fagyva, kisasszony. Ugy kerestem a kegyelemet.

— De minek emlegetni, ez most édes anyám? — vágott szavába kedvetlenül Baranyi ur. Isten jóvoltából oly helyzetbe jutottunk, hogy egyikünknek sincs szüksége ily módon keresni kegyelért.

— A nagyságos ur szögyenli anyját — viszozá az öreg asszony mindögyre ingerülttábbé válva, — és nem akarja, hogy a fiatal kisasszony itt, a ki a nagy városból jött, megállítsa az igazságot. Ez a czifra kisasszony, a kinek atyja, azt mondják, királyi tanácsos volt, s a ki ugy szállt le a kocsiból mint valami herczegnő? Szegény árva leánynak való ütözet ez? Többé kerülj rajta a csipke, mint a mennyiből én férjammal együtt egy félévig megéitem házasságunk első esztendejében.

Sütét pir borította el a fiatal leány arcát s reszkettett: de szólni nem bírt. Szerette volna, ha a föld elsüllyed alatta Baranyiné az ideggörcs jelei kezdtek újra mutatkozni, kezé, arczímaj megrándultak. Ugy látsott, mintha Baranyi ur maga is reszkette kissé a heves bosszúság és izgatottság

miatt. Szótlan megfogta jobbajával Judit kezét, baljával nejét s kivezetni készült őket.

Anyjához fordulva valami mentéséget akart még mondani, de az öreg asszony megelőzte.

— Várj, csak egy percig, várj még. A kisasszony arcát akarom jól megnézni. Azt mondják, hogy atyja megmérgezte magát. Arczat akarom jól megnézni. Isten kegyelmezzen nekünk, Lipót! Juditnak hívják? Juditnak?

— Nézz ide, Lipót! Ismered ezt az arcot? Nem ismered? Szobádban függ egy nagy kép, egy utálatos nagy kép, szép fiatal leány, a ki levágotat véres főt tart kezében. Kegyelem istene, ez itt Judit, az a Judit!

Baranyi maga sem bírta visszafojtani borzadását. Félre nézett az ifjú leányra s látta, hogy az egyszerre halotthoiványává vált és rokkadozik. Mindkét kezével atfogta és támogatta.

Azon pillanatban tompa zuhanást hall mellelte. Nje, kinek kezét elbocsátotta, a földre rogyott s görcsös convulsiók közt vonaglott ott, fogait csikorgatva s körmeivel a szoba talaját karmolva. Vér szivárgott ujjai végén. De legfeljebb két perczig tartott ez; aztán mozdulatlan, ajultan feküdt ott a földön.

Az öreg asszony érzéketlen nézte. Gyakran láthatott már ilyen jelenetet s talán hozzá szokott, vagy elméjét annyira elfoglalta az a borzadást okozó fölfedezés, hogy semmi egyebet nem volt képes észrevenni maga körül.

— Judit, Judit! — mormogá fonnyadt ajka. Isten őrizze meg házunkat veszedelmétől.

(Folyt. köv.)

III. Arverési hirdetményi kivonat.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy Szikszay István végrehajthatónak Berec ky Sándorné végrehajtást szenvedő elleni 149 frt 90 kr. tőkekövetelés és járulékal iránti végrehajtási ügyében a debreczeni királyi törvényszék területén levő, s Debreczen városában fekvő a 2152. számú telekjegyzőkönyvben — 2270. hrsz. házra 688 frt, a 6815. h. r. sz. ondódi földre az árverést 401 frtban ezennel megállapított kikiáltási árban elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1885. évi április hó 9-ik napján d. u. 3 órakor a kir. törvényszék árverési termében megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is eladatul fognak.

Arverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becsárának 10%-át készpénzben, vagy az 1881. LX. t. cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Debreczenben 1885. évi január hó 19. napján.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnál.

SZÖGYÉNY
elnök.

SZABÓ
aljegyző.

Rendkívül fontos a hölgyeknek



Az orsz. kiállítási bizottság által kiállításra bocsájtott s elárutani engedélyezett, a m. kir. vegyiműhely által Budapestben, a cs. k. vegyszeri állomás által Bécsben s Dr. Liebermann házában előrendű vegyész s a budapesti vegyiműhely főnöke által vegyelemozett, minden ártalmas anyagoktól mentnek talált és hatóságilag engedélyezett:

a) „Juno-creme”
A bőr szépsége és lüdeségének kitűnő fenntartási szere, legjobb sikerrel használtatik, mindenemű bőrtisztítatlanság, ugynint szepők, az ugynevezett vimmeri és májfoltok ellen. — Egy nagy tégely ára 1.50, egy kis tégely 60 kr.
A hozzá szükséges s ártalmatlan gyógyítvek s gyökerek hatátoas nedvéből készült s kitűnő illatu

b) „Juno-szappan”
árja 40 kr.

c) „Juno-paszta”
Láthatatlan női szépség szer. Ezen a paszta az areznak rögtön üde, természetes fehér színt kölcsönöz és az izzadságot az arezből tökéletesen eltávolítja olyannyira, hogy a legjobb szem fedézi tel, hogy az arez praeparálva van: Egy nagy tégely 2 frt, egy kis tégely 1 frt. — Kapható fehér és rózsaszínben. — Bizsánthó s a legártalmatlanabb anyagokból összeállított;

d) „Jaulus-féle Juno-rizspor”
Egy doboz 60 kr. — Kapható fehér, róza, s crème színben.

e) „Juno-fogpor”
Ezen fogpor ártalmatlan s látható anyagok vegyületét képezi s nehányszori használat után feltűnő fehérséget nyerne a fogak. — Egy doboz 50 kr.
E felsorolt női szépség-szer-különlegességek kaphatók nálam: Jaulus Regina orvos leánya, női szépség-szer-különlegességek készítőnöje, Budapest, VIII. k. Kerepesi ut 11 sz. a. bálhellyiség s lakásában VIII. k. Kerepesi ut 39. III. emelet, 30 ajtó, valamint LU.E.F.F. Hírszerkesztő, Váci-utca. Megrendelések utánvét vagy készpénz előleges beküldése mellett minden irányban pontosan s lelismerelesen eszközöltetnek.

Árjegyzék TÓTH SÁNDOR borkereskedéséből.

Kisvárad-utca sarkán
DEBRECZENBEN.

1880-ki Écmelléki bakar	50 frt.
50 literen felül hordó s ámra	60 kr.
literenként üvegekben	60 kr.
1882-iki asztali 50 liter. felül 18—20	20 frt.
lit renkint kimérve	28 kr.
1883-iki bakar 50 literen felül 30	30 frt.
literenként kimérve	40 kr.
1883-ik asztali 50 literen felül 18	18 frt.
li creuként kimérve	28 kr.
1884 ik asztali 50 literen felül 12	12 frt.
literenkint	18 kr.
1882-iki Egrü vörös üvegekben	60 kr.

1859.
1885.

Arverési hirdetményi kivonat.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy a kir. kincstár jogúyok igazgatósága végrehajthatónak Liederman Mihály végrehajtást szenvedő elleni 5975 frt 66 kr. tőkekövetelés és járulékal iránti végrehajtási ügyében a debreczeni kir. törvényszék (a kir. járásbíró) területén levő és Debreczen városában fekvő a 2251 sz. tjkönyvben A I. 1. 2. rendszánu ingatlanra az árverést 3077 frt 50 krben ezennel megállapított kikiáltási árban elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1885. évi április hó 11-ik napján d. u. 3 órakor a kir. törvényszék árverési termében megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is eladatul fognak.

Arverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becsárának 10%-át vagyis 307 frt 70 krt készpénzben, vagy az 1881. LX. t. cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi nov. hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában, kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Debreczenben, 1885 évi február hó 23-ik napján.

A debreczeni kir. tszék, mint telekkönyvi hatóság.

Szögyény
elnök.

Szabó
aljegyző.

Hirdetmény.

Mono-tor-Pályi ref. egyház templom tornyának bádossal leendő befedetését, a torony és templom külsejének a kijavítását az egyház előjárósága elhatározván, a bádogos, cs. kőműves és asztalos munkákra pályázat hirdettetik, a kikiáltási ár 1200 frtban állapított meg, felhívtnak vállalkozni szándékozók, hogy az árlejtésre kitűzött ápril hó 12. d. e. 12 óráig a M-pályi ref. lelkési hivatalnál jelentkezzenek, a részletes tervek és egyéb tudni valók, a lelkési hivatalnál vagy aól írottánál megtekinthetők.
M-pályi 1885. március 16.

Biró Elek m. k.
egyházi jegyző.

Narancs

vagy
Czitrom

ujaratás, finom, érett, kiválógatott 30—45 drb. (a lit nagysága) egy szép 5 kilós kosárba csomagolva, küld posta-fordultával Ausztria-Magyarországba vámoittan és bérmentve utánvéttel 1 frt 90 kr-ért
Maiti R., Trieszt.
3 kosár rendelésénél egy címre, postautalványnyal elegendő 5 frt 28 kr.



Valódiak kizárólag
NEIDLINGER G-nél
Piacz-utca 2145. sz.

Eladás 1 frt heti részlet, alapos oktatás és 5 évi jótállás mellett.

Mindenemű ócska varrógép fizetés gyanánt átvállaltik illetve becsereztetik. Minden más varrógép, melyek itt más cégek által Singer név alatt árusítatnak el, utanzottak

Nincs többé fogfájás,

hogyha használják a

Fog-elixir

a tiszteletre méltó Benediktinus atyák, készítménye a Soulaei apátságban;

a mely szer 1373-ban találtatott fel, Boursaud Péter prior által és a mely később Maguelonne prior ur által lényegesen tökéletesített.

Ez utólréhetetlen szer a fogak tisztításához és konzerválásához — a foglús erősítéséhez és megsemmisíti a borkövet, megóvja a fogakat az elromlástól.

A lehellet rossz szagának elűzésére minden másféle fogviznél hatalmasabb az Elixir. Ép ezért minden magas rangu körökben az egész világszerte használtatik.

Függönyköszög: Bordeauxban Franciaország Seguin, 3 rue Huguerie.
Debreczenben: Szepessy és Kerekes díszmű. Schwarz M. Benő és Rott S. férfi divat-tervezők s Rottschnek V. Emil ügyvezetőitáiban.



Kovald Péter

VIII. Bodzafa-utca 18. sz.

Vegyészeti tisztító-inézete

mindenemű női, uri és gyermek öltönyök sz mára, bármely díszítések is, egyenruhák, crépa-chawleok, bálj belépek és prém-garnitúrák, szőnyegek és butor szövetek, asztal és agy-terítők stb. Függönyök gondosan tisztítatnak, minden divatos színre megfestetnek és kívánára tűzmentesítetnek. Bársony és peluche nyomtatása a legujabb mintákban.

FESTÉSE

minden selyem, gyapju és pamut szövetek, mint ruha, köpenyek, butorszövetek, domaszpuche stb. Különlegesség. Még oly színehagyott uri ruhák, felöltők stb. felfejtetlenül eredeti színiükre tartósan megfestetnek.

Törökvisem szolid kiszolgálás és jutányos ár.
Vidéki megrendelések utánvét mellett pontosan teljesítetnek.

Löwenstein Zsigmond

BUDAPEST, Halvani utca 15. szám alatt levő

Norinbergi, dísz és játékaruk raktárát

ajánlja a n. e. vidéki közönség becses figyelmébe.
Megrendelt tárgyak, melyek esetleg meg nem felelnek, készséggel kicseréltetnek.
Női napernyők: legujabbak nagy választékban.
Férfi napernyők: 80 kr, 1 frt, 1.30, 1.50, 2 frt, 2.50 kr.
Esernyők: patent 80 kr, 1 frt, 1.50 kr, 2 frt, 2.50 kr.
" selyem 3 frt, 3.50, 4 frt, 5—8 frt.
Legyezők: legujabb divatnak 75 krtól — 5 frt.
" fekete struccfejből 3.50 krtól 20 frt.
Esőköpeny: Coutsuk 8 krtól — 15 frt.
Lábtyu (gama-ni) 2.50 krtól — 5 frt.
Revolver: (Lefauchaux) 7 mm. 3.50 kr, 9 mm. 4.50 kr, 12 mm. 5.50 kr.
Sétabot törrel s a nélkül 80 krtól 5 frt.
Album: vízit 60 krtól 2 frt, quart nagy 2.50 20 frt, z-ével 6 krtól 20 frt.
Női nácaisar: plüch és bőrből 80 krtól 20 frt.
Péztárczak: női és férfi 40 krtól 3 frt.
Cymánt utánzatok: alig különbözhet meg a valóditól s. p. gyűrűk, fűgők, m-lyük 75 krtól 5 frt.
Óraláncz: valódi amerikai szintnem változ " egyszerű arany sárga 80 krtól 2 frt. " dupla " 2 fr. 61 — 4 frt.
Britania étszer: u. m. 6 kcs, 6 villa, 6 evőkanál, 6 kávé kanál, 1 levesmerő, 1 tejmerő, összesen 26 drb 4 frt 80 kr.
Dohányzó készlet, író készlet, szoba dísz és háztartási tárgyak elhiva ezüsből, cuiver, poul, bronz és faból nagy választékban.
Játékaruk: fiúcskak és lánykak számára.
Fröbel-féle társas játékok stb. stb.
„Ariston” ez idő szerint a legkedveltebb zenemű, melyen bárki a kota egyszerű rahelyezése által a darabot eljátszhatja. Eddig megjelent 2000 darab; ára 6 kótával s csomagolással 20 frt, külföldi kótának darabja 60 kr.
„Herophon” szerkezete hasonlít az aristonéhoz, csak hogy csengőbb hangu s díszesebb kiállításban ára 6 kótával s csomagolással 26.50 kr, külföldi kótának darabja 65 kr.

FALK OTTO

Női, férfi és gyermek
cipő nagy raktára



ARANY CSIZMÁHOZ

Debreczenben czepléd-utczán, a városháza épületében.

Van szerencsem a nagyérdemű közönséget értesíteni, hogy a közelgő tavaszi idényre raktáramat, a legjobb anyagból készült labbeli árukkal igen dusan szereltem fel. Különösen figyelmet érdemelnek

Everlasztin női, férfi és gyermek cipőim, mely ugy jóságra mint oicóságra nézve, minden eddig áruba bocsájtottakat felülmulnak. A nagy érdemű közönség eddigi becses pártfogásáért köszönetet nyilvánítva, főbírekvésem ezután is mint eddig oda irányuland igen tisztelt vevőimnek jó árukat oleső árban szolgálhatni.

A nagyérdemű közönség szives pártfogását továbbra is kéri
Falk Otto.
Megrendelések mérték után és javítások, ugyszinte vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek.